

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фиалочка. По ту сторону монитора

Люда проснулась оттого, что на кухне капала вода из крана. Она всегда чутко спала, поэтому даже часы на стене предпочитала электронные. Потянувшись в кровати, она открыла глаза. Сквозь неплотные шторы пробивался солнечный свет.

Вставать совсем не хотелось, поскольку был выходной. Но, монотонное журчание воды в раковине заставило сделать первый шаг на прохладный пол. На кухне тоже стоял полумрак и Люда отдернула штору. Потом повернула вентиль умывальника, но капли по – прежнему продолжали падать. Подставив под них губку для мытья посуды она с облегчением пошла обратно. Вода впитывалась и уже не было раздражающих слух звуков.

Сон уже прошел и, пройдя мимо кровати, нажала кнопку ноутбука, стоявшего на столе. Послышался шелестящий звук загрузки и вскоре экран вновь засветился, как и в прошлый вечер.

Захотелось вновь вернуться в чат и продолжить общение с новой подругой или ее бывшим мужем.

Чат был пустынным в столь ранний час, но в графе личные сообщения мигал конвертик. Он был привязан к службе знакомств, поэтому она сразу и не обратила на него внимания. Нажав на него, она попала в свой личный кабинет и увидела два сообщения с однотипным заголовком «Привет.. ».

Нажав на первое, Люда улыбнулась. Это было сообщение от Диляры, где она оставил адрес электронной почты и телефон. Второе сообщение, оказалось, от ее бывшего мужа. Оно было внушительным и даже сопровождалось приложенной виртуальной открыткой с ее любимыми фиалками.

– Привет, Людочка! Я так и не дождался от тебя сообщения и вышел из чата, но когда вернулся, то тебя уже не застал. Мне было приятно общаться с тобой, поэтому и решил продолжить с тобой общение. Прикрепляю к сообщению небольшой букетик из фиалок, прелестных, как и ты. Пусть настроение станет твоим таким же прекрасным, как и эти цветы.

Люда действительно улыбнулась. Ей понравились эти романтичные строки. Они совсем не походили на ту характеристику, которую давала его бывшая жена.

– Наверное, хочет, чтобы я воспринимала его по – другому., – подумала она и продолжила чтение.

– Мне бы вновь хотелось с тобой встретиться в чате или можешь просто ответить мне на это сообщение, и я его прочитаю. Но это не главное. Главное то, что ты мне очень понравилась. Ты нежная, добрая и ласковая. Девушка, любящая фиалки, такие хрупкие и нежные имеет точно такую же нежную душу.

Люда вновь улыбнулась и начала рисовать в голове образ этого мужественного человека «Рыцаря» с большой буквы. К сожалению, она не видела фотографию и лишь могла представить его черты по краткому описанию в чате.

Она нажала на кнопку «Ответить» и написала:

– Добрый день! Спасибо за столь искреннее и доброе сообщение. Я практически такая, как ты описал в своем сообщении. Добрая, романтичная и ласковая. Чтобы продолжить общение, я прикладываю свое фото и буду ждать твое.

Люда открыла папку с фотографиями и начала выбирать то, которое отражает ее весь

внутренний мир. Это было летнее фото, правда немного с другой прической и цветом волос. Сейчас у нее был естественный темно русый рыжеватый цвет, но на фотографии она была со светлыми и красное летнее платье только подчеркивало ее нежные черты лица.

Нажав на кнопку «Отправить» она вышла из чата. Потом вновь вернулась и отправила еще одно сообщение, где указала номер электронной почты, для более оперативного общения.

Утро начиналось с солнечной улыбки, и она была самой счастливой. Кровать она не стала собирать и намеревалась после завтрака вновь лечь и просто поваляться. Но ее мысли прервал звук входящего почтового сообщения.

Почта пришла с незнакомого адреса, но она сразу догадалась, увидев в заголовке свой ник «Фиалочка».

К письму была приложена фотография темноволосого молодого мужчины. Он ей понравился. Люда улыбнулась и открыла сообщение, чтобы увидеть то, что он ей написал.

– Здравствуй, милая Людочка! Я был поражен той неземной красотой, когда открыл твоё фото. Я и сейчас смотрю на него, когда пишу эти строки. Возьму смелость вновь пригласить тебя в чат ли даже не в него, а в майл. агент, где можно обмениваться не только текстовыми, но и голосовыми сообщениями. Вот прикрепляю ссылку, где его можно скачать на тот случай, если его нет. Я тебе отправил запрос на добавление и когда установишь, просто авторизуй меня. Я буду тебя ждать!

Люда нажала на ссылку и через секунду увидела загрузку программы. Она почти не умела их ставить, обычно просила знакомых, но тут решила попробовать сама. Следуя подсказкам она установила агент и когда он появился в виде зеленого значка внизу ноутбука, то сразу же увидела запрос о добавлении. Через секунду она уже получила первое сообщение: «Привет, Фиалочка!».

Она обрадовалась своему достижению и написала ответное сообщение. Окошко было чем – то похоже на чат, только в нем было только два человека.

– Как твои дела?

– Хорошо, вот только что проснулась.

– Любишь поспать?

– Редко удается, но сегодня решила побаловать себя.

– Уже позавтракала?

– Нет, вот банан решила съесть, – взяла со стола спелый фрукт и начала очищать его, как лепестки цветка.

– А ты с компьютера общаешься или ноутбука?

– Ноутбука.

Неожиданно в окошке появилась ссылка.

– Нажми.

Люда нажала и увидела загрузку, но потом что – то мигнуло и больше ничего не произошло.

– Что это было?

– Просто дополнительные смайлики должны появиться, – ответил Евгений.

– А где они? – поинтересовалась Люда.

– Там, внизу посмотри.

– Люда начала щелка вкладки пока не нашла их.

Этим временем Евгений запустил у себя еще одну программу и увидел Люду с бананом в руке. Он был неплохим инженером, и найти программу, чтоб подсмотреть через чужую веб –

камеру не составляло труда.

Люда не знала об этом и продолжала, как ни в чем не бывало общаться с ним с помощью текста.

Она откинулась на стуле и потянулась. Ее накинутый на плечи халат слегка распахнулся, и из него выскочили груди. Люда продолжала что – то набирать, не обращая на это внимания.

Евгений включил запись и видео начало загружаться на жесткий диск.

– А ты давно проснулся?

– Нет, я тоже люблю поспать подольше, – опустив руку в трусы написал он.

Глядя на колышущиеся груди он начал поглаживать член.

Возбуждение нарастало стремительно и когда Люда приподняла лицо, то он не смог сдержаться и, зарывав начал выплескивать прямо на пол густые потоки спермы.

Люда не видела этого и хотела спросить о планах на сегодняшний день, но собеседник неожиданно попрощался, сославшись на дела и вышел из агента.

Еще долго она сидела у монитора в романтических грезах, глядя на фото Женечки, но потом все же встала и пошла на кухню, где ее ждал еще не приготовленный завтрак.